

盗走朋友宝马 4.8万元贱卖

作案当天犯罪嫌疑人即被捉

本报3月27日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 刘红玉) 停在小区门口的宝马车不见了,窃贼竟是自己的朋友,价值40多万元的高级轿车窃贼却只卖了48000元。15日作案当天犯罪嫌疑人邱某就被张店警方捉拿归案。

3月15日早上5时许,个体生意人刘某揽完生意回家,因为小区内车辆较多,无法泊车,只好将车停靠在小区门口。谁知7时40分左右刘某准备出去办事时,却发现自己的宝马汽车消失了。

张店警方接到报案后,立即前往事发地点兴学街万福家园,由于事发时间是早上上班高峰期,民警基本排除了砸玻璃盗窃的可能性,将范围逐步缩小。当日中午12时,受害者刘先生向民警反映,自己宝马车的备用钥匙在一个月前丢失,而当时钥匙丢失的大体时间正好一名邱姓朋友在他的办公室单独呆过,那时没有多想,现在回想起来觉得有些蹊跷。

民警得知这一重要线索后,立即运用侦查手段得知,邱某在案发时间确实在万福家园附近

出现过。当日下午5时许,张店警方在湖田国道309附近将犯罪嫌疑人邱某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人邱某26岁,张店人。邱某供述自己由于在外欠了大量债务,并且还经常借同事透支卡透支现金,无法偿还,无奈之下动了邪念。在一个月以前,邱某找受害者刘某玩,在其办公室等候时,无聊之余看到了刘某放在抽屉里的宝马车备用钥匙,就顺手牵羊将其揣走。

15日早上,邱某怀着撞运气的想法,到先前打听到的受害者

刘某大体住宅位置闲逛,不曾想,走到万福家园门口,正好看到了这辆宝马车,于是便用备用钥匙将车盗走。后经邱某供述,他将车开走后,由汽配城一汽修厂的老板牵线,以48000元的价格将价值40多万元的宝马车卖给了一名临沂沂水人苗某。

张店警方立马开赴沂水,经调查发现,苗某正在博山出差。22日,张店警方将苗某抓获。目前,犯罪嫌疑人邱某以及牵线人吴某和购买赃车的苗某已被张店警方抓获归案,案件正在进一步调查中。

糊涂老人迷了路

公交司机帮找家

本报3月27日讯(记者 罗静 通讯员 车冲) 老人出门却迷路了,幸遇细心公交司机,司机通过老人身上的联系方式找到了其家人。

27日上午,淄博公交157路驾驶员孙鹏像往常一样驾驶着车号鲁CB2881的公交车行驶在路上。9点50分左右,一位老人上了公交车,老人上车后就径直走了进去,没刷卡也没投币。孙鹏跟老人说了几句话,但老人说话语无伦次,由于正在开车且老人看上去有80岁了,孙鹏也没再过问。到了终点站付家,所有乘客都下车了,老人还在那里坐着。孙鹏上前询问,但老人前言不搭后语,孙鹏意识到老人可能“糊涂”了。细心的孙鹏发现老人胸前的衣服上缝着一块红布,上面有两个电话,孙鹏就按电话号码打了过去,接电话的是老人的儿子。原来,老人姓莫,患有老年痴呆,家人怕他走失,就把联系方式缝在了衣服上。当天上午,老人一不留神溜了出来,结果就迷路了。

当天上午11点30分,老人的儿子莫先生来到车场接走了父亲,莫先生对孙鹏非常感激。

兄弟争吵迁怒他人

弟弟砸烂两家店门

本报3月27日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇) 近日,淄川一男子李某因琐事与哥哥发生争吵,竟无故迁怒于他人,先后将两家店铺的玻璃门砸烂。

22日下午3时许,李某和哥哥李明(化名)在两人合伙经营的肉店内因琐事发生争执,争执中,李某一怒将手机摔坏,于是便到某手机店内想买个新手机。但因为李明尾随而来,两人再次发生争执并扭打在一起,营业员张某急忙离开,李某看到张某离去,将手机店的玻璃门等物品砸烂。随后,李某又来到某美容店,要店主王某报警让公安局来抓他,王某以为李某是开玩笑没有理睬,李某又将美容店门上玻璃砸碎,王某赶紧拨打了110报警。

接到报案后,淄川公安分局龙泉派出所立即到达现场将李某带至派出所并展开调查。25日,李某因涉嫌寻衅滋事罪被公安机关依法取保候审。

酒后寻衅滋事

醒来进了班房

本报3月27日讯(见习记者 李超 通讯员 刘世欣 苏建) 酒后跑到邻居的单位滋事,醒酒后为逃避处罚想一躲了之,最终还是被公安机关送进了班房。

近日,博山八陡镇居民李某去参加同学聚会,喝醉的李某在回家的路上正好经过邻居黄某的单位,李某借着酒劲进了黄某的单位耍横滋事,黄某上前劝说,还没说几句就挨了拳头。李某在大闹之后竟跟没事人一样回家睡起了大觉。李某清醒后知道自己闯了祸,便赶紧跑到外面,躲藏起来想避风头。

博山公安分局福山派出所接到报案后,迅速展开调查,26日,民警经过走访调查,顺线摸瓜,成功将李某抓获归案。李某对自己的违法行为供认不讳,走进拘留所的时候,李某感叹:“想想整个过程就像闹剧一样,都是喝酒惹的祸。”

观瓷学艺

27日,淄川区昆仑镇昆山学校的学生在李秋峰陶瓷艺术工作室参观。据了解,当日,山东省陶瓷艺术大师李秋峰正式与昆山学校缔约,其工作室向学生免费开放,并定期向学生授课,传承刻瓷技艺。

本报通讯员 闫盛霆 摄影报道



小卖部过期饮料专坑外地人

周村工商依法查扣了其所有过期商品

本报3月27日讯(记者 张汝树 实习生 王振 通讯员 盛秦岭 夏志贤) 商店的饮料过期后,商家怕浪费竟专门卖给外地人。近日,周村工商部门对此进行了查处。

近日,在周村打工的王先生

向工商举报称,从站北路附近的一家小卖部买到了过期饮料。

接到举报后,周村工商分局立即组织执法人员到现场进行检查。在现场,工商人员发现货架上摆了50多瓶饮料,其中确实不乏浑水摸鱼的情况:2瓶

娃哈哈营养快线临近保质期;2瓶“汇源”鲜果饮已经超期1年;2瓶蒙牛营养牛奶已经超期1个月等。

面对工商人员查扣的“证据”,商家先是辩称货物清点疏忽。但当工商人员要求查看其

进销货凭证时,商家张某才交代了实情,店内的过期饮料,怕“浪费”,他就蒙混在货架上,根据口音专门销售给外地人和打工者。

目前,工商部门对张某的过期商品进行了查扣。

不法商贩趁春耕赚“黑心钱”

淄川工商端掉一家化肥黑作坊

本报3月27日讯(记者 张汝树 通讯员 王超 尹海涛) 近日,淄川工商分局联合有关部门在淄川与青州交界处的一个偏僻村落,一举查获一起无照从事化肥原料生产并涉嫌制售假冒化肥的窝点。

在现场,从事制造化肥的料场、贮存罐、反应罐、干燥机、装料机等工具一应俱全。执法人员经过仔细检查发现,生产出的化肥外包装袋上标有他人厂名,并在该窝点仓库内发现近17吨化肥,执法人员依法对化肥进行了

查扣。

现在已进入春耕时节,化肥农药等农资商品逐渐进入了销售旺季,同时,一些不法商贩也趁机开始赚取一些“黑心钱”。淄川工商分局在此提醒广大农民朋友,在购买农资时一

定要从具有资质的正规厂家购买,要仔细查看包装上的标识,同时,购买时要索要发票等相关证据,当发现和购买到不合格的农资商品时要及时向有关部门反映,或者拨打12315,以便维护自己的合法权益。

洗车“洗”掉漆,车主报了警

监控录像锁定“肇事者”,车主获赔一千元

本报3月27日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 新车开去清洗,刚离开半小时保险杠漆就被划了一道,车主周女士报了警,民警通过监控录像找到了“元凶”。

桓台居民周女士今年2月底刚刚买了一辆新车。3月25日上午10时许,周女士将车开到居住的小区比较近的一家洗车店,工

作人员说洗车通常要半个小时的时间,建议她先去逛逛街。周女士觉得也有道理,于是把车钥匙交到工作人员手中,就去逛街了。

让人想不到的是半个小时回来后,周女士一检查车竟然发现车的左保险杠车漆被划了一道。看到自己的爱车被划,她激动地问洗车的员工怎么回事。而员工答复她说洗的时候就是这

个样子,说不定是周女士自己划的。周女士一听更加火冒三丈,双方相互争执起来,随后周女士拨打了桓台果里派出所的报警电话。

民警赶赴现场后,一方面对双方进行调解,另一方面赶到洗车行查看了当时的录像。从录像中民警发现,有一名身着洗车店工作服的男子抱着几根管状物

从周女士车旁经过,其他的情况没有发现。民警赶紧找到该男子,并找出了当时他所抱的钢管。经过初步比对,发现钢管边缘的漆与周女士的车漆颜色相似。经调查,证实是该男子无意间刮蹭了车子导致车漆受损。最后该男子赔偿周女士修车费所有费用1000元,并向周女士道了歉,双方和解。